	Решить уравнения:
	 На теорию

	1.
	- 3x = 5

	2.
	0,4х = -0.7

	3.
	0x = -3

	4.
	0x = 0                                

	5.
	| 4x | = 1.2

	6.
	| -0,04x | = 2,8

	7.
	| 3,08| = 0

	8.
	| 0,04 x | = - 4

	
	

	1.
	| 2x-4 |= | 1-5x|

	2.
	| 2x-4 |= 1-5x

	3.
	| |2|x| - 4 |= 1

	4.
	25 - | 2x-4| = 5


1. При каких значениях параметра 
[image: image1.wmf]a

 уравнение 
[image: image2.wmf]2

axaa

=+

:

а) имеет единственный корень;

б) не имеет корней;

в) имеет бесконечное множество корней?
 2. Из множества 
[image: image3.wmf]{
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 выделите подмножество, состоящее из корней уравнения 
[image: image4.wmf]2
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2. Решите уравнения:
а) 
[image: image5.wmf]1
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б) 
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в) 
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3. При каком значении переменной 
[image: image8.wmf]y

 значение выражения 
[image: image9.wmf]72
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 в два раза больше значения выражения 
[image: image10.wmf]54
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4. Найдите корни уравнения:

а) 
[image: image11.wmf]2321
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б) 
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)

(

)

4353411226

xxxxx

+--=+

.
5. Найдите все значения параметра 
[image: image13.wmf]b

, при которых уравнение 
[image: image14.wmf](

)

2

2133

bxbxbb

+--=-

 имеет корень: а) 0; б) 
[image: image15.wmf]1
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6. Найдите значения параметра 
[image: image16.wmf]a

, при котором уравнения 
[image: image17.wmf]5122
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 и 
[image: image18.wmf]325
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 имеют общий корень.

_1385143806.unknown

_1385144934.unknown

_1385144970.unknown

_1385145051.unknown

_1385145177.unknown

_1385145200.unknown

_1385145004.unknown

_1385144960.unknown

_1385144891.unknown

_1385144899.unknown

_1385143959.unknown

_1385144301.unknown

_1384634928.unknown

_1384633685.unknown

_1384634208.unknown

_1384634906.unknown

_1384633627.unknown

